

## Сотрудники городского УПФР провели обучение старшеклассников

Автор: User

20.12.2017 06:10 -

---

Заместитель начальника Управления ПФР в г. Майкопе Сергей Козлов и заместитель начальника отдела персонифицированного учета Азмет Шадже провели на днях урок пенсионной грамотности для учащихся старших классов средней общеобразовательной школы № 19 хутора Северо-Восточные Сады. В его ходе ребята узнали о том, как устроена современная пенсионная система в России (видах пенсий, основных понятиях и терминах), а также много полезных и интересных фактов о процессе формирования пенсии и работе Пенсионного фонда в целом. Чтобы помочь молодым людям разобраться в вопросах формирования будущей пенсии и подсказать конкретные шаги, которые необходимо предпринять для этого, Сергей Козлов предложил вниманию молодых людей новый обучающий интернет-проект "Школьникам о пенсии", запущенный Пенсионным фондом к началу учебного года. Заместитель начальника отдела персонифицированного учета городского УПФР Азмет Шадже рассказал школьникам о важности такого документа, как свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС), и пояснил, почему так важно устроиться на работу именно к ответственному работодателю, который будет платить «белую» зарплату. В заключение занятия представители УПФР ответили на вопросы старшеклассников и вручили каждому школьнику учебное пособие по основам пенсионной грамотности "Все о будущей пенсии: для учебы и жизни". В этот день участниками мероприятия стали более 50 человек, учеников и преподавателей школы.